

南安505人获评2021年优秀教师优秀教育工作者

本报讯(记者 林超连)近日,南安市人民政府公布了2021年优秀教师(教育工作者)名单。其中,包括南安一中卓美源在内的450名教师获评2021年南安市优秀教师,教师进修学校苏达凤等55人被评为2021年南安市优秀教育工作者。

教育是重要的民生工程,一直以来,南安坚持把教育摆在优先发展的战略地位,特别是近几年来,市委市政府围绕建

设全省教育强市的目标,先后实施全面提升教育质量和高质量发展超越两个“三年行动”,持续加大教育投入,全市学校办学条件不断改善,教育教学质量稳步提升。这些成绩的取得,离不开全市广大教育工作者的辛勤付出。

一年来,在南安市委市政府的正确领导下,全市广大教师和教育工作者深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记习近平总书记关

于“让教师真正成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,在全社会营造尊师重教的良好风尚”的殷切嘱托,全面贯彻党的教育方针,担负起立德树人的根本任务,开拓创新、勇于担当,涌现出一大批理想信念坚定、师德高尚、事迹突出的先进典型,以卓美源、苏达凤等为代表的教师及教育工作者,恰恰体现了新时代人民教师、教育工作者崇高的思想境界和良好的道德风貌。



扫描二维码查看具体名单

最高可申领3.36万元 南安高校毕业生安居社保补助来了

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 黄伟宏 黄小艺)记者从南安市人社局获悉,高校毕业生安居补助及社保补助工作已于日前正式启动,符合条件的高校毕业生可按规定申请安居补助和社保补助,两项补助最高累计可申领3.36万元。2019年以来,已有近3000名产业急需高校毕业生申请并获得相应补助,补助金额累计达2000多万元。

据悉,为了减轻毕业生租房压力,泉州推出高校毕业生安居及社保补助政策。现在,只要是到泉州企业、引进的科研院所就业或自主创业,年龄35周岁以下的产业急需本科及以上学历高校毕业生,就可以申请这两项补贴。其中,安居补助方面,2019年3月22日后来泉,分别给予硕士研究生和一流大学、一流学科、中科院大学、中国社科院大学、三大世界大学排名机构发布的最新排名同时排在前500名大学高校毕业生每人每月800元,其他产业急需的本科高校毕业生每人每月600元的标准给予补贴,最多发放24个月。社保补助方面,2021年2月8日后来泉,符合申请条件的高校毕业生在泉参加职工基本养老保险的,按个人缴纳部分予以全额补助,补助金额每人每月不超过600元,最多发放24个月。

据悉,符合条件的申请人可由用人单位登录泉州城建集团“泉房通”网站(<http://www.qft168.com>),点击“高校毕业生安居保障服务通道”图标进入系统,下载系统操作手册并按要求提交相关材料,即可在线办理。

南安市党群系统党委和宣传系统党委 召开专题集中宣讲活动

本报讯(记者 庄晓丽)昨日,南安市党群系统党委和宣传系统党委召开专题集中宣讲活动。

活动邀请泉州市委宣讲团蔡军青老师作《深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神》专题宣讲。他从重大意义、主要内容和丰富内涵等方面,深入浅出地全面解读了习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为一项重要政治任务,深入学习、反复学、融会贯通、整体领悟,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。各党支部要根据各自工作实际,深入开展对象化、分众化、互动化宣讲,推动“七一”重要讲话精神传达到每一个支部、每一名党员干部。要灵活运用学习方法,坚持学研结合,切实将学习成果转化为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家南安篇章的实际行动。

11月起在定点医疗机构和定点零售药店 购买部分“国谈药品”可用医保结算

记者8日从省医疗保障局获悉,为破解国家医保谈判药品(以下简称“国谈药品”)“进院难”,我省将建立国家医保谈判药品“双通道”管理机制,参保人员11月起在定点医疗机构和定点零售药店两个渠道购买的部分国家医保谈判药品都可以用医保直接支付结算。

“双通道”是指通过定点医疗机构和定点零售药店两个渠道,满足“国谈药品”供应保障、临床使用等方面的合理需求,并同步纳入医保支付的机制。

据了解,“国谈药品”都是处方药,患者需要有医生开具的处方才能购买。医保部门根据国家标准统一建设医保电子处方流转平台,明确流转模式,实现“双通道”处方流转闭环管理。由“双通道”医疗机构责任医师开具处方,通过医保电子处方平台流转到“双通道”零售药店后,患者可在零售药店购买相应药品。

根据福建省医疗保障局印发的《关于建立国家医保谈判药品“双通道”管理机制的通知》,福建省药械阳光采购平台挂网“国谈药品”中的罕见病药品和福建省两批次单列门门诊统筹支付有关药品纳入首批“双通道”管理。参保人员在零售药店发生的“双通道”处方流转药品费用,实行与开具处方医疗机构就医相同的医保报销政策。也就是说,参保人员到药店购买的“双通道”“国谈药品”,能够报销的钱和在医院购买是一样的。

据悉,医保部门将确定遴选标准和程序,将资质合规、管理规范、信誉良好、布局合理,并且满足对所售药品已实现电子追溯等条件的定点零售药店纳入“双通道”管理,及时向社会公开。同时,建立“双通道”定点零售药店退出机制,适度竞争,有进有出、动态调整。(福建日报)

承担职责使命 将学生培养成全面发展的栋梁之材 南安市领导走访慰问“教育世家”及优秀教育工作者

本报讯(记者 苏明明)9日,在第37个教师节来临之际,南安市市长张桂森带队到诗山镇,走访慰问泉州市“教育世家”及南安市优秀教育工作者,为他们送去节日的问候和祝福。

在诗山镇社二村,张桂森一行来到陈素珍教师一家走访慰问。八旬高龄的陈素珍,1963年起先后在码头秀峰小学、诗山中心小学任教,教学成绩名列学区前茅。包括陈素珍在内,其

丈夫、儿子、儿媳、长女、二女、三女、外孙女,一家三代8人均是教师,教龄相加长达228年。今年,陈素珍教师一家荣获泉州市“教育世家”表彰。

看到陈素珍老教师精神矍铄,张桂森十分欣慰,亲切叮嘱她要保重身体,安享晚年幸福生活。张桂森表示,陈素珍一家生动地诠释了师道的守望与传承,令人感动和钦佩,为全市教师树立了薪火相传、坚守教育事业的榜样。同时,他也勉励陈素珍一家继续

立德树人、传道授业,为南安市教育事业再创辉煌贡献力量。

在诗山中心小学,张桂森慰问了2021年度南安市优秀教育工作者陈雅玲。陈雅玲是一级教师,曾获“福建省优秀农村教师”“南安市优秀教师”“南安市劳动模范”等荣誉称号。

座谈会上,张桂森代表市委市政府向全市广大教师、教育工作者致以节日的问候和美好的祝福。他说,南安市连续实施两个教育“三年行动”以

来,在全市广大教师和教育工作者的共同努力下,教育事业蒸蒸日上。他希望,全市教师和教育工作者再接再厉,加强学习、与时俱进,不断提高教学能力和水平,承担起“传道、授业、解惑”的职责使命,把所学、所知、所得传递给莘莘学子,努力将学生培养成“德、智、体、美、劳”全面发展的栋梁之材,为南安教育事业蓬勃发展作出新的更大贡献。

副市长邱雪亮参加慰问。

政府买单! 不动产继承公证可免费办理了

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 吕焯文/图)昨日,南安市公证处与南安市不动产登记中心举行“公证+不动产登记联办”签约仪式,双方就购买不动产继承公证法律服务签订协议。同时,南安全面启动“公证与不动产登记联办”服务模式。即日起,群众办理不动产继承、遗赠公证所产生的费用将由政府财政承担。

“今后,在南安市不动产登记中心登记范围内的不动产,市民因办理继承转移登记到南安市公证处申办不动产继承公证的,将免收公证费。”南安市不动产登记中心主任林传旭介绍,这是近年来不动产登记中心和南安市公证处深入开展“我为群众办实事”,积极探索政府购买服务模式,共同推出的便民利民新举措。

“以前群众办理不动产继承、遗赠公证所产生的费用比较高,许多群众就没去办理。但是根据规定,群众应当提交死亡证明材料、遗嘱或者全部法定继承人关于不动产分配的协议以及与被继承人的亲属关系材料等,或提交经公证的材料,或生效的法律文书相关材料证明”为何此套不动产只继承、遗赠给当事人。”林传旭说。

因此,在不动产登记实务中,继承登记涉及法律条款繁多,专业性强,需要通过一系列的证据确定继承人的资格,一旦遗漏继承人,将导致严重的后果,引发一些不必要的纠纷。



“公证与不动产登记联办”服务模式的启动,将大大方便群众,提高办证效率。

“专业的事需要交给专业的人办。”南安市公证处主任许晶宏说,启动“公证与不动产登记联办”服务模式后,群众因继承、受遗赠取得不动产,到南安市不动产登记中心窗口申请后,不动产登记中心会出具一份《不动产继承公证事项联系单》。群众可以持《不动产继承公证事项联系单》向公证处申请办理继承公证,免费享受政府购买公证法律服务。

“在办理不动产继承公证过程中,为了方便群众,减轻群众办证负担,提高办证效率,我们将实行一次性告知及

首问负责制。”许晶宏告诉记者,公证员在回答群众咨询时,会出具一次性告知材料清单,并在清单上留下公证员的姓名、联系方式,群众在准备材料过程中若有疑问,可及时联系公证员。

公证处按照联系单进行受理审查后,在7个工作日内依法出具公证书,并通过系统平台将公证结果信息即时推送给不动产登记中心,不动产登记中心

在收到公证书后就可以受理继承登记。

“一般3个工作日就可办结。只要相关材料齐全,群众甚至可以不用到不动产登记中心,办理完后,我们可以将不动产权证书邮寄给当事人。”林传旭告诉记者,此举免除群众在公证处和不动产登记中心之间往返奔波,实现“只跑一次腿、办妥全部事”,极大地提高了效率、方便了群众。



南安市人大常委会与市政府领导班子联席会召开

本报讯(记者 苏明明)9日,南安市人大常委会与市政府领导班子联席会召开,互相通报今年以来工作情况,并围绕全方位推动高质量发展超越,实现全年目标任务进行座谈。

市长张桂森对市人大常委会和全市人大代表对政府工作的监督、支持和积极参与表示感谢。他指出,今年以来,市人大及其常委会在市委的坚强领导下,充分发挥“两个机关”的作用,高标准推进党史学习教育、高水平履行监督职责、高质量开展代表工作、高站位谋划自身建设,尤其是一

如既往地全力支持政府开展各项工作,做到在监督当中推进,在推进当中参与,在参与当中监督,有效助力南安经济发展、民生改善、法治建设,为“十四五”开好局起好步贡献了强大力量。今后一段时间,市政府将贯彻落实上级党委、政府和市委决策部署,以党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动为抓手,把习近平总书记来闽考察重要讲话精神作为行动指南,抓好产业发展、城市提质、民生改善、生态建设、乡村振兴等重点工作,确保完成全年目标任务。同

时,希望市人大多为政府各方面工作提出宝贵的意见建议,帮助政府更加积极有为地破解发展难题、加快发展步伐。

市人大常委会主任洪顺昌指出,今年是换届年,新一届人大和政府领导班子成员学历高、活力足、干劲强,相信南安经济社会一定能快速实现高质量发展。要统一思想、凝聚共识,市人大常委会要切实将参与、服务、支持寓于监督之中,市政府要充分理解和支持人大工作,强化“主动接受监督、监督就是支持”的意识;要依法履职,

协调配合,把优化产业发展摆在重要位置,重视提升城市精细化管理水平,持续抓好法治政府建设,继续做好代表意见建议办理工作;要苦练内功,强化素质,牢固树立“四个意识”,学习好、研究好、宣传好、贯彻好习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,不断提高履职尽责的能力和水平。

会上,南安市委常委、副市长陈倩通报了市政府今年以来工作情况;南安市人大常委会副主任丁瑞金通报了市人大常委会今年以来工作情况。